

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном журналистском конкурсе «Общество и полиция – вместе легче» памяти Нины Ивановны Суглоб*

Цели конкурса:

- Формирование объективного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел;
- Совершенствование форм и методов взаимодействия с региональными и ведомственными средствами массовой информации для объективного и всестороннего освещения деятельности органов внутренних дел.

Общие положения

Конкурс проводится Общественным советом при ГУ МВД России по Самарской области и Самарским областным отделением Союза журналистов России и являет собой профессиональное соревнование работников СМИ, освещающих деятельность Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области, общественных советов при городских и районных ОВД Самарской области и гражданских инициатив, направленных на формирование партнерских отношений полиции и общества.

Региональный журналистский конкурс «Общество и полиция – вместе легче» памяти Нины Ивановны Суглоб* проводится ежегодно.

Конкурс проводится по четырем номинациям:

- «Печатные СМИ»
- «Электронные СМИ»
- «Интернет-издания»
- «Блогосфера»

В состав конкурсной комиссии входят: представители Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области и Самарского областного отделения Союза журналистов России.

В Конкурсе могут принять участие работники средств массовой информации, зарегистрированных в установленном законом порядке, а также внештатные авторы и блогеры.

Требования к конкурсным материалам

Основой для участия в Конкурсе является заявка (индивидуальная или от творческого коллектива), направленная в адрес Конкурсной комиссии spress@samtelecom.ru. Заявки принимаются ежегодно не позднее 20 января.

Допустимо самовыдвижение. Кроме того, члены жюри вправе выдвигать кандидатуры (включая отдельные СМИ) для участия в конкурсе.

В заявке необходимо указать: название произведения, время и место его публикации (выхода в эфир), краткую аннотацию произведения, справку об авторе (-ах) с указанием Ф.И.О., места работы и должности, служебного и домашнего адресов (с индексом), телефонов (служебного и мобильного), электронной почты.

К заявке прикладываются публикации (копии) в электронном виде, фото и видеоматериалы. Материалы в номинации «Интернет издания» и «Блогосфера» представляются в развернутом электронном виде (ссылки не рассматриваются).

На конкурс принимается серия журналистских и блогерских работ (статьи, интервью, репортажи, очерки и другие материалы), телевизионные передачи, вышедшие в эфир, опубликованные в печати или размещенные в сети Интернет в период календарного года.

Предоставленные материалы должны соответствовать требованиям законодательства об авторском, издательском праве, а также интеллектуальной собственности.

В случае непоступления работ по какой-либо номинации, жюри вправе снять эту номинацию с Конкурса.

Подведение итогов Конкурса и награждение победителей

Подведение итогов конкурса и определение победителей осуществляются на заседании конкурсной Комиссии ежегодно в январе месяце. Решение Комиссии оформляется соответствующим протоколом.

Место, дата и время проведения церемонии награждения победителей определяются конкурсной Комиссией.

Победитель, занявший первое место в одной из номинаций, получает диплом и ценный приз. Участникам, занявшим 2 и 3 места, вручаются благодарственные письма и подарки.